స్వాభిమానం  – వైవిధ్యం – ప్రజాస్వామ్యం
అనేఅంశంపై
జులై31, ఆగస్టు1 వతేదిలలోహైదరాబాదులోజరిగే
భారతీయథీమాటిక్సోషల్ఫోరం(సామాజికవేదికసదస్సు)కుఆహ్వానం
మరొకప్రపంచంఅవసరం – అందరంకలిస్తేఅదిసాధ్యం!

ప్రారంభప్లీనరీసమావేశం:  జులై31 వతేదినఉదయం10 గంటల నుండి 1.30 వరకుఅర్టిసికళ్యాణమండపం, బాగ్ 
లింగంపల్లి, హైదరాబాదు
వక్తలు: కన్హయ్యకుమార్(జవహర్లాల్యూనివర్సిటీ), చింటూకుమారి(జవహారాల్నెహ్రూయూనివర్సిటీ) సుధాన్యపాల్(జాదవ్పుర్యూనివర్సిటీ) దొంతప్రశాంత్(హైద్రాబాద్సెంట్రల్యూనివర్సిటీ), నలిగంటిశరత్(ఉస్మానియాయూనివర్సిటీ) రిచాసింగ్(అలహాబాద్యూనివర్సిటీ)  (పేరు)అంబేద్కర్పెరియార్స్టడీసర్కిల్(ఐఐటీమద్రాస్) ఖుష్నవాజ్రషీద్( మౌలానాఆజాద్యూనివర్సిటీ), మోహన్ధరావత్(ఇఫ్లూ) సభనుఅధ్యక్షతవహిస్తారు
పారలెల్సమావేశాలుమరియుసాంస్కృతికకార్యక్రమాలు: 31 జులై2.P.M  తో6 P.M , 1 ఆగస్ట్9:30 A.M  నుంచి1:30 P.M వరకు: డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్కళాశాల, బాగ్లింగంపల్లి. 
పారలెల్సమావేశాలనుwww.wsfindia.orgలో  రిజిస్టర్చేసుకోండి
ముగింపుప్లీనరీ-ప్రజాఉద్యమాలమీదఆగస్టు1వతేది(2:30 P.M to 6 P.M)  సుందరయ్యవిజ్ఞానకేంద్రం, బాగ్లింగంపల్లి. 
ఖాయమైనవక్తలు: సోనిసోరి( ఆదివాసీనేత), రేవతి( రచయిత, ట్రాన్సజెండెర్ఆక్టివిస్ట్), బెజవాడవిల్సన్( సఫాయికరంచారిఆందోళన) , కోదండరాం( టిజాక్), జాకియాసోమన్( భారతీయముస్లింమహిళాఆందోళన) రోమా ( ఆల్ ఇండియా యూనియన్ ఆఫ్ ఫారెస్ట్ వర్కింగ్ పీపుల్ , న్యూ ట్రేడ్ యూనియన్ ఇనిషియేటివ్ ), రూత్ మనోరమ ( వుమెన్స్ వాయిస్ , నేషనల్ అలయన్స్ ఆఫ్ వుమెన్ ).

13 సంవత్సరాలక్రితం2003 జనవరిలోహైదరాబాదులోఆసియాసోషల్ఫోరంసమావేశాలుజరిగాయి.  “ మరొకప్రపంచంసాధ్యమే”అనేనినాదంతోఆసియాలోనిర్వహించినమొదటిసోషల్ఫోరంకార్యక్రమంఅది.  “సామ్రాజ్యవాదప్రపంచీకరణ, యుద్ధం, మతపరమైనసెక్టేరియన్హింస, కులతత్వం, పితృస్వామ్యం” కేంద్రబిందువుగాచర్చలలో20 వేలమందిపాల్గొన్నారు.  ముంబైలోజరిగిననాల్గవప్రపంచసామాజికవేదికసమావేశానికిలక్షమందికిపైగాసమీకరించటానికిభూమికఇక్కడేఏర్పడింది.

2016  ప్రపంచసామజికవేదిక(వరల్డ్సోషల్ఫోరం) ఆగస్టు9వతేదినుండి14 వతేదివరకు కెనడాలోని మాంట్రియల్లోజరుగుతున్నది.         
ఈసంవత్సరం   స్వాభిమానం  – వైవిధ్యం – ప్రజాస్వామ్యం  అనేఅంశంపై  భారతీయ థీమాటిక్సోషల్ఫోరంహైదరాబాదులోజులై31,  ఆగస్టు1 వతేదీలలోజరుగుతున్నది.

ప్రపంచవ్యాప్తసంక్షోభం, ఘర్షణలుఉత్తరదక్షిణప్రపంచాలప్రజలనుకలుపుతున్నాయి, ఒకదగ్గరకుతీసుకొస్తున్నాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగాసామాన్యశ్రామికప్రజలమధ్యనిజమైనసంఘీభావంఏర్పడాల్సినఅవసరాన్నినొక్కిచెబుతున్నాయి. భారతదేశంలోకార్పొరేటుమేనేజిమెంట్కుఅనుకూలమైనపరిస్థితులనుప్రభుత్వంకల్పిస్తున్నది.  పాలకవర్గాలుప్రపంచపెట్టుబడికితనపరిశ్రమలను, సాంకేతికపరిజ్ఞానాన్ని, మార్కెట్అనుకూలతను, సహజవనరులనుభారతదేశపుబ్రాండ్గాఅమ్మజూపుతున్నాయి. దీనిపర్యవసానంఆర్ధికఅసమానతలపెరుగుదల, మరింతఅణచివేత, మానవహక్కులఉల్లంఘన. అభివృద్ది – పెట్టుబడులు – లాభాలపేరుతోప్రజలను, సహజవనరులదోపిడీవిచక్షణలేకుండాపెరుగుతున్నది. ప్రజలనిరసన, ప్రతిఘటనలపైఉక్కుపాదంమోపిభయంగొలిపేవాతావరణాన్నిసృష్టిస్తున్నారు, ప్రత్యేకించిదళితులు, ముస్లింలు, ఆదివాసులు, లైంగికఅల్పసంఖ్యాకుపట్లతీవ్రమైనఅణచివేతనుఅమలుచేస్తున్నారు.   భారతదేశంవైవిధ్యంగల, బహుళసంస్కృతులుగలసమాజంఅనేభావనకువాటిల్లుతున్నప్రమాదంమనసమిష్టిభవిష్యత్తుపైతీవ్రమైనప్రభావంకలిగిస్తుంది.

దీనినిభారతప్రజలుప్రతిఘటిస్తున్నారు. కొత్తగళాలు, కొత్తఉద్యమాలురంగంమీదికివస్తున్నాయి, అవిభవిష్యత్తుపైఆశలురేకిస్తునాయి. దేశంలోనివిశ్వవిద్యాలయాలనుండి, వాడలనుండిబస్తీలనుండిసామజికన్యాయంఅనేసందేశంతోఒకనూతనసామజికవిప్లవంతలెత్తింది. మహిళలుజెండర్హింసకువ్యతిరేకంగాసంఘటితమౌతున్నారు.

భారతదేశంలోత్వరితగతినిమారుతున్నఆర్ధిక, రాజకీయ, సామాజికనేపధ్యంలోసామజిక, రాజకీయవాస్తవాలవైవిధ్యాన్నిప్రతిఫలించేఒకవిస్తృతచర్చావేదికనేడుఅత్యవసరం. కార్పొరేటు, మితవాద, సెక్టేరియన్శక్తులుఒకపక్కబలపడుతుంటేప్రజాఉద్యమాలమధ్యసంఘీభావంకొరవడింది.  భారతదేశపుభవిష్యత్దృష్టిపైస్పష్టతఏర్పరచుకోవాలి, వైవిధ్యంఆధారంగాసంఘీభావాన్నినిర్మించుకోవటంఒకసవాలుగామారింది.  ప్రజాస్వామికప్రగతిశీలప్రజాఉద్యమాలమధ్యవిశాలఐక్యసంఘటననిర్మించుకునేందుకుఈసవాలునుఅధిగమించాలి.

ఉద్యమకారులంతాఒకదగ్గరికివచ్చికలసిచర్చించటానికీ, వాదించటానికీ, వినటానికీఒకబహిరంగవేదికనుకల్పించేస్థలంగాసోషల్ఫోరంసమావేశాలుప్రజాదరణపొందాయి. హైదరాబాదులోజరగనున్నఈధీమాటిక్సోషల్ఫోరం ‘ స్వాభిమానం  – వైవిధ్యం – ప్రజాస్వామ్యం’  కోసంపోరాడేశక్తులమధ్యవిశాలసంఘీభావంసృష్టించేవైపుగాఒకచిన్నఅడుగు. ఈసోషల్ఫోరంలోపాల్గొనవలసినదిగాదేశవ్యాప్తంగావున్నప్రజాఉద్యమాలు, స్వచ్చందసంస్థలు,రాజకీయపార్టీలఅనుబంధప్రజాసంస్థలు, సాంస్కృతికసంస్థలు, కార్మికసంఘాలు, మహిళాసంఘాలు, దళిత, ఆదివాసీఉద్యమాలకుపిలుపునిస్తున్నాము.        
ఈవేదికలోఅందరూపాల్గొనవచ్చు. సమావేశ స్థలం లోనూ  ఆన్లైన్లోనూరిజిస్ట్రేషన్చేసుకోవచ్చు. విరివిగావిరాళాలివ్వండి. విరాళాలుఇచ్చుటకుమావెబ్సైట్: www.wsfindia.org
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